
得点は　１．よくあてはまる…＋１０点　　２．ややあてはまる…＋５点　　３．あまりあてはまらない…－５点　　４．まったくあてはまらない…－１０点　と点数化 回答数＝ 255 240 302

１ ２ ３ ４

１ 生徒は充実した学校生活を送っている。 42.7 47.8 8.2 1.2 6.1△ 5.4△ 5.3△

２ 学校の方針や教育活動についてさまざまな情報提供がなされている。 18.0 65.1 16.1 0.8 4.2▼ 4.5 - 4.5△

３ 学校は保護者や生徒の思いをくみ取って教育活動を行うよう努めている。 18.5 63.8 15.4 2.4 4.0▼ 4.1△ 4.0△

４ 学校は不審者情報の提供など生徒の安全対策を十分行っている。 14.5 56.5 27.1 2.0 2.7▼ 3.1▼ 3.3△

５ 学校はいじめの予防と早期発見に努め毅然とした対応で臨んでいる。 14.2 59.3 22.5 4.0 2.9△ 2.6▼ 3.3△

６

生徒は各自の興味・関心・適性・進路に応じた科目を選択することができ

る。

34.3 55.9 9.1 0.8 5.7△ 5.5△ 5.2△

７ 生徒一人ひとりに応じた教科指導が行われている。 18.4 51.8 25.1 4.7 2.7▼ 3.0△ 2.9△

８

テスト以外にも学習に向けた努力や提出物等により多面的に評価してい

る。

29.5 55.9 13.4 1.2 5.0▼ 5.3△ 5.1△

９ 学校は生徒の基本的な生活習慣の確立に努めている。 23.9 61.2 12.9 2.0 4.6△ 4.0▼ 4.7△

１０ 生徒の規範意識を育てる指導が十分行われている。 20.0 58.0 18.4 3.5 3.6△ 3.4▼ 3.8△

１１ 部活動が活発で充実した高校生活になるように指導している。 24.3 51.8 20.0 3.9 3.6▼ 3.7▼ 4.5△

１２ 学校行事やボランティア活動など生徒が活躍する場が充実している。 47.5 40.4 10.6 1.6 6.1 - 6.1△ 5.9△

１３

学習指導や面接・補習や校外模試などは生徒の進路保障につながってい

る。

27.7 58.1 11.9 2.4 4.8△ 4.7▼ 4.8△

１４ 学校は進路決定に向けたきめ細やかな情報提供を行っている。 27.4 52.0 16.7 4.0 4.1△ 3.9△ 3.8△

１５ 校内の清掃が行き届いており学習環境が整っている。 17.6 62.7 16.5 3.1 3.8▼ 4.4▼ 4.6△

１６ 学校は生徒の読書習慣が向上するよう努めている。 19.2 51.0 27.1 2.7 2.8△ 2.7▼ 3.4△

１７ 学校は保護者の話や相談に対応する機会を十分作っている。 18.5 53.5 24.0 3.9 2.9▼ 3.3▼ 3.5△

１８

教育相談に関する情報提供やスクールカウンセラー等の体制が充実してい

る。

16.9 60.8 20.4 2.0 3.5△ 3.3▼ 3.9△

１９

学校は保護者の人権意識啓発のための研修機会や情報の提供を十分に行っ

ている。

18.1 62.6 16.1 3.1 3.8▼ 4.6 - 4.6△

Ｈ２５Ｈ２６

Ｈ２７学校アンケート回答（保護者）

Ｎｏ. 評　価　内　容

回答（％）

H２７

△…前年度よりも上がった

▼…前年度よりも下がった
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